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2009UIE % 33 YUSIH FoIMEX D
SN FOMEXAD
Zu: D Oy 25
ool FnRE (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
= ME X 22,408,598 25,672,293 A 3,263,695
= 10,012,402 11,817,898 A 1,805,496
s 2,296,000 2,296,000 0
J| 79,923 1,079,923 A 1,000,000
& 45,728 45,728 0
=) 1,438,817 1,642,231 A 203,414
= 8,535,728 8,790,513 A 254,785
wsgd Jg 2= 1,445,281 1,468, 156 A22,875
= 11,958 17,285 A5,327
=) 29,300 29,300 0
= 1,404,023 1,421,571 A 17,548
=HUFEH 46,450 59,400 A 12,950
< 16,800 16,800 0
[ia 29,650 42,600 A 12,950
ASEARMHZEA 9,550 13,050 A 3,500
201 224l 1,000 1,500 A 500
03 AH2 I 1,000 1,500 A 500
O X2 H S5 WFHEA 2E 0& 0 500 A 500
301 et a = 8,550 11,550 A 3,000
08 2B =HNWHI 6,050 9,050 A 3,000
O MHEBH 5 =FH0HI 23 0¥ 0 3,000 A 3,000
M ROHZA 0 3,150 A 3,150
201 et 0 450 A 450
03 & Ar2 I 0 450 A 450
OsANate I A A 28 03 0 450 A 450
301 gt d= 0 2,700 A2,700
08 2BI=& bl 0 2,700 A2,700
OXMZH 552 =F 04 23 0¥ 0 2,700 A2,700
TUHUFEEXA 20,100 26,400 A 6,300
301 et d = 5,400 11,700 A 6,300
08 2eI=& 0ol bl 5,400 11,700 26,300
OxeEeLs =0l 3% 0% 0 6,300 6,300
ZAuzsEgd 29,570 67,820 A 38,250
dE2HNRESA 18,900 39,150 220,250
301 et a = 18,000 38,250 A 20,250
07 212t01= 2| 04 Hl 0 20,250 220,250
oY= TMEH g 3% o2 0 20,250 £20,250
SRLUFEH 0 18,000 218,000
301 et a3z 0 18,000 218,000
07 212t01= 2| 04 Hi 0 18,000 A 18,000




SA: FOIMEXED
M pEga Je 2=
co: Zonasy (9 &)
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
| | OZ2XHHA L 2% 02 0 18,000 A 18,000
MBS R4 1,202,161 1,167, 109 35,052
AF3| SHHI X 1,202,161 1,167, 109 35,052
401 AlEH 2 =20 812,961 773,409 39,552
01 Al&HI 802,233 762,681 39,552
OAFBISHAIEI 2 - & A& H Y
39,552,000 * 14| 39,552 0 39,552
402 DIEXH2 0| & 0 4,500 A 4,500
01 QIR EE X 0 4,500 A 4,500
O3 HEPY ZF 0¥ 0 4,500 A4,500
2oicky XSM 78,441 83,441 A5,000
[ 3,500 3,500 0
2 74,941 79,941 A5,000
A OFS SH XI 2 30,546 35,546 A5,000
301 YstE A 2 11,796 16,796 A5,000
10 HAFAHI 2 A2 11,796 16,796 A5,000
OMOISDSM NS0l
A 6,076,0008 * 14l 6,076 11,076 A5,000
NAZAHE 2 88,659 90,386 A1,727
= 11,958 17,285 A5,327
[ 9,000 9,000 0
2 67,701 64,101 3,600
=AY X 27,443 27,370 73
= 1,758 1,685 73
= 8,000 8,000 0
2 17,685 17,685 0
307 Q120 & 27,443 27,370 73
= 1,758 1,685 73
[ 8,000 8,000 0
2 17,685 17,685 0
02 DI2HA AR X 27,443 27,370 73
OXASAK AdhE &
2E 3,443,0009 * 1Al 3,443 3,370 73
= 1,758 1,685 73
2 1,685 1,685 0
NRAEAROHO0IZ LB S 29,400 31,200 A 1,800
= 10,200 15,600 A5, 400
2 19,200 15,600 3,600
101 Q1244 29,400 31,200 A 1,800
= 10,200 15,600 A5, 400
2 19,200 15,600 3,600
1022 2RSEL 29,400 31,200 A 1,800
OXNESADSIC oAY
X 1,205,0002 * 20! * 128 29,400 31,200 A 1,800
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 10,200 15,600 5,400
s 19,200 15,600 3,600
MNAsSsS delazel 10,093,015 12,411,349 A2,318,334
= 8,106,134 9,982,003 A 1,875,869
=) 970,120 1,190,453 A 220,333
s 1,016,761 1,238,893 N222,132
PAE-DNE-] 1,625,241 1,638,348 A 13,107
= 1,275,630 1,284,675 A9,045
=) 165,768 166,899 A 1,131
= 183,843 186,774 A2,931
NEASSHAY 24,031 41,600 A 17,569
= 19,225 33,280 A 14,055
=) 2,403 4,160 A1,757
= 2,403 4,160 A1,757
301 et d = 24,031 41,600 A17,569
= 19,225 33,280 A 14,055
< 2,403 4,160 21,757
s 2,403 4,160 A1,757
01 A28 H ==06l= 24,031 41,600 A 17,569
O=2Jx ==X A& a3
2 & 1,092,318.18% = 220! 24,031 41,600 A17,569
= 19,225 33,280 A 14,055
=) 2,403 4,160 N1,757
s 2,403 4,160 N1,757
IIAMZIE E 20l AHY 292,500 286,238 6,262
= 234,000 228,990 5,010
=) 29,250 28,624 626
i 29,250 28,624 626
307 21201 & 292,500 286,238 6,262
= 234,000 228,990 5,010
& 29,250 28,624 626
s 29,250 28,624 626
05 RIZtRE = 292,500 286,238 6,262
OIMNLEERDXE A
2 & 292,500,000& * 14! 292,500 286,238 6,262
= 234,000 228,990 5,010
=) 29,250 28,624 626
i 29,250 28,624 626
THEALY E 435t 5,360 7,160 A 1,800
301 et d=s 0 1,800 A 1,800
10 HALAHI 24 =S 0 1,800 A 1,800
OXNEZHUA 2dags M= 3F 02 0 1,800 21,800
Masdaid 8,467,774 10,773,001 A2,305,227
= 6,830,504 8,697,328 A 1,866,824
=) 804,352 1,023,554 A 219,202
i 832,918 1,052,119 A 219,201
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el

ZOIME X R
HASE ML
HASHEX S

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
MASO 5,098,878 7,112,675 A2,013,797
2 4,079,102 5,690, 140 A1,611,038
[~ 509,888 711,268 A 201,380
2 509,888 711,267 A 201,379
301 Yt A2 5,098,878 7,112,675 A2,013,797
2 4,079,102 5,690, 140 A1,611,038
(= 509,888 711,268 A 201,380
2 509,888 711,267 A 201,379
01 AHBI B & X 25 2 5,098,878 7,112,675 A2,013,797
O2J1= £2X MA=0
ZA 5,098,878,0008 * 14l 5,098,878 6,807,665 A 1,708,787
2 4,079,102 5,446,132 A 1,367,030
= 509,888 680,767 A 170,879
= 509,888 680,766 A 170,878
OlUXl EX3(HUHXEEX2 301-0122)
3F o 0 305,010 A 305,010
=2 0 244,008 A 244,008
= 0 30,501 A30,501
= 0 30,501 A 30,501
AFAAHS L= X 21,048 46,669 A25,621
=2 16,838 37,335 A 20,497
[~ 2,105 4,667 A2, 562
2 2,105 4,667 A2, 562
301 LetE A2 21,048 46,669 A25,621
=2 16,838 37,335 A 20,497
= 2,105 4,667 A2,562
2 2,105 4,667 A2,562
01 AHBI B &= 25 2 21,048 46,669 N25,621
OXtate Hs 2= go X2
ZX21,048,0008 * 1Al 21,048 46,669 N25,621
=2 16,838 37,335 A 20,497
= 2,105 4,667 A2 ,562
= 2,105 4,667 A2 562
3 A ZHIZ 0 57,881 93,350 A 35,469
=2 46,305 74,680 A 28,375
[~ 5,788 9,335 A 3,547
2 5,788 9,335 A3,547
301 Lt A2 57,881 93,350 N 35,469
=2 46,305 74,680 N 28,375
= 5,788 9,335 A3,547
2 5,788 9,335 A3,547
01 AHBI B & X 25 2 57,881 93,350 A 35,469
OBl & EH 2 0 A X 57,881,0008 * 14! 57,881 93,350 135,469
=2 46,305 74,680 A 28,375
[ 5,788 9,335 A 3,547
z 5,788 9,335 A 3,547
=AHA20 1,254,360 1,542,930 A 288,570
2 1,003,488 1,234,344 A 230,856




SN FUMEXE D
g NASS g2
& MASMEXH (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 125,436 154,293 A 28,857
s 125,436 154,293 A 28,857
301 et a = 1,254,360 1,542,930 N 288,570
= 1,003,488 1,234,344 A 230,856
=) 125,436 154,293 N 28,857
i 125,436 154,293 A 28,857
01 MEIBEE 263 1,254,360 1,542,930 N 288,570
O=JIx= =X =Hs0
Z & 1,254,360,000& * 1Al 1,254,360 1,542,930 N 288,570
= 1,003,488 1,234,344 A 230,856
< 125,436 154,293 A 28,857
s 125,436 154,293 A 28,857
M= =10 252,591 205,091 47,500
= 202,073 164,073 38,000
=) 25,259 20,509 4,750
e 25,259 20,509 4,750
301 et A= 252,591 205,091 47,500
= 202,073 164,073 38,000
=) 25,259 20,509 4,750
e 25,259 20,509 4,750
01 MEIBEE 263 252,591 205,091 47,500
O=JIz= =X E=s0
2 & 252,591,000& * 14! 252,591 205,091 47,500
= 202,073 164,073 38,000
=) 25,259 20,509 4,750
s 25,259 20,509 4,750
S XE A 174,396 225,109 250,713
= 139,516 180,087 A 40,571
= 17,440 22,511 A5,071
a 17,440 22,511 A5,071
301 et A= 174,396 225,109 250,713
= 139,516 180,087 A 40,571
= 17,440 22,511 A5,071
ia 17,440 22,511 A5,071
01 Al 2&H =06l = 174,396 225,109 250,713
O S X& A 2 & 174,396,000 * 14 174,396 225,109 A50,713
= 139,516 180,087 A40,571
< 17,440 22,511 A5,071
[ia 17,440 22,511 A5,071
HUHXExXS 305,010 0 305,010
= 244,008 0 244,008
< 30,501 0 30,501
[ia 30,501 0 30,501
301 LAz 305,010 0 305,010
= 244,008 0 244,008
< 30,501 0 30,501
s 30,501 0 30,501
01 MI2ZHE 6= 305,010 0 305,010
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

O=JZ 22Xk HUHK 2x2(BAS04 301-0

101 A1) 305,010,0008 * 14 305,010 0 305,010

2 244,008 0 244,008

< 30,501 0 30,501

2 30,501 0 30,501

21 8 0L X X| & 986,561 1,295,778 £309,217

2 834,991 1,140,669 255,678

< 49,645 69,971 £20,326

2 51,925 85, 138 £33,213

101 @121l 0 48,600 48,600

2 0 34,020 34,020

< 0 7,290 A7,290

2 0 7,290 AT7,290

IBEEESEEES 0 48,600 48,600
O QIMOIETF M2 Q@ QY (MAHTFEE

22 101-1022) 33 02 0 48,600 48,600

2 0 34,020 34,020

< 0 7,290 A7,290

2 0 7,290 A7,290

301 LB BAI 984,911 1,028,478 243,567

2 834,991 1,102,486 ~217,495

= 49,645 62,681 A 13,036

2 50,275 63,311 A 13,036

NEEEEPE! 984,281 1,027,848 243,567

OBtAMAES 27 084,281,008 * 14 984,281 1,027,848 243,567

= 834,991 1,102,486 ~217,495

= 49,645 62,681 A 13,036

2 49,645 62,681 ~13,036

405 XHAHE S HI 0 17,050 A 17,050

2 0 4,163 A 4,163

2 0 12,887 ~12,887

01 ML SEHSY] 0 17,050 A17,080
OPIMOINTFY HRFTE FIITY(SL=X

294 Ef & X1 405-012 ) 23 0 0 12,000 A 12,000

= 0 3,000 A 3,000

2 0 9,000 £9,000
OPIMOINYTFEY AREFE PCTY (3 Y= X 129

MIE| & %1405-012 ) 33 0% 0 3,600 £3,600

2 0 900 £900

2 0 2,700 £2,700
OLIMOIHAREAE JtHlat P (5= 129

MIE| & %1405-012 ) 2330 0 400 A400
OPIMOINTFEY RFFE MlJ| 2Y(5Y=

X1 12941 Ef & X1 405-012 ) 33 0% 0 1,080 A 1,050

2 0 263 £.263

2 0 787 AT87

Sl=X 1204E AX 17,050 0 17,050

=2 4,163 0 4,163

2 12,887 0 12,887
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SN FUMEXE D
M HASE MEXRE
ool HASMEI EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
405 XHaHE S b 17,050 0 17,050
= 4,163 0 4,163
2 12,887 0 12,887
01 MY SEHSY| 17,050 0 17,050
OVIMONTFHAREAE FI 7Y (UMOAHX
20405-0101 A ) 12,000,0008 * 14} 12,000 0 12,000
= 3,000 0 3,000
2 9,000 0 9,000
OPIMOINTFEARERE PCR L (214 0HE K| 2
405-0101 A ) ,200,0002 * 3CH 3,600 0 3,600
= 900 0 900
2 2,700 0 2,700
OPIMOIEADEZE It P (2 MIH X &
405-0101 A ) 400,008 * 14} 400 0 400
ODIMOINTFEARERE HMaHJ| 7 (L MOHH
X1 405-0101 A ) 350,0002 * 3CH 1,050 0 1,050
= 263 0 263
2 787 0 787
DIMOINTF M2 48,600 0 48,600
2 34,020 0 34,020
= 7,290 0 7,290
2 7,290 0 7,290
101 Q124 Hl 48,600 0 48,600
2 34,020 0 34,020
< 7,290 0 7,290
2 7,290 0 7,290
0222 IS2S+ 48,600 0 48,600
OPIMOIE TFE ME2QE Q12H| (0 MHE X
101-1001 A ) 1,800,0008 * 32 * 92 48,600 0 48,600
= 34,020 0 34,020
= 7,290 0 7,290
2 7,290 0 7,290
ZOMEXRANEIA HEL Ol 7S 2,847,207 2,718,934 128,273
= 1,894,310 1,818,610 75,700
= 45,728 45,728 0
< 386,697 369,778 16,919
2 520,472 484,818 35,654
Zojel =X K 1,712,090 1,689,848 22,242
= 1,071,945 1,074,529 A2,584
= 45,728 45,728 0
= 254,490 253,350 1,140
2 339,927 316,241 23,686
Bohag 984,000 1,031,041 A47,041
= 688,800 721,729 ~32,929
< 147,600 154,656 AT,056
2 147,600 154,656 AT,056
301 LB A 984,000 1,031,041 A47,041
= 688,800 721,729 ~32,929
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz

< 147,600 154,656 7,056

z 147,600 154,656 AT,056

01 MEIB&=25 2 984,000 1,031,041 AAT 041

O A 984,000,0008 * 14l 984,000 985, 141 AT, 141

= 688,800 689,599 AT99

(= 147,600 147,771 AT

2 147,600 147,771 AT
OIS EAL2L (HMHOISE A2 301-012

) 3y 0¥ 0 45,900 A 45,900

=2 0 32,130 A 32,130

= 0 6,885 A6,885

2 0 6,885 N6,885

HNASHHQXA 41,375 48,899 AT ,524

= 30,100 36,120 26,020

[= 5,637 6,389 AT52

2 5,638 6,390 AT52

301 YBrE A2 37,625 45,149 N7 ,524

=2 30,100 36, 120 26,020

[ 3,762 4,514 AT52

2 3,763 4,515 AT52

01 AFBI 2 &= 252 37,625 45,149 AT,524
OXofe E&T AH(HHAEZET 301-012

) 3y 0 0 7,524 N7 ,524

=2 0 6,020 26,020

= 0 752 AT52

2 0 752 AT52

04Ol S 2 R EHH 260 330 AT0

= 130 165 A35

[= 65 83 A18

2 65 82 A7

301 LBrE A2 260 330 AT0

= 130 165 A35

[= 65 83 A18

2 65 82 AT

01 AFBI 2 &= 252 260 330 AT0

OZofel S= Aty FF 20,0008 * 139 260 330 AT0

=2 130 165 A35

[~ 65 83 A 18

z 65 82 A7

NI ATHE ALK 97,753 72,000 25,753

=2 45,728 45,728 0

(= 7,984 6,480 1,504

2 44,041 19,792 24,249

307 @I2+0l & 97,753 72,000 25,753

= 45,728 45,728 0

(= 7,984 6,480 1,504

z 44,041 19,792 24,249

02 QIZtAAE X 97,753 72,000 25,753




SN FUMEXE D
M ZOMBTAMUA KLY Y 2
ool ZoHOl =X K22 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &t 24 I E M Husz
OFMel =g ME Ald xd
2H 97,753,008 * 1044 97,753 72,000 25,753
= 45,728 45,728 0
< 7,984 6,480 1,504
2 44,041 19,792 24,249
ZOHOITH AL BARSE 4 1,880 1,680 200
< 1,880 1,680 200
307 2I2HOI & 1,880 1,680 200
< 1,880 1,680 200
02 PIAHANBE 1,880 1,680 200
OZOHQ Xel HE BAX S8 49
273 1,880,00080 * 14 1,880 1,680 200
= 1,880 1,680 200
ZOHOIS R Y+ 43,400 0 43,400
= 30,380 0 30,380
< 6,510 0 6,510
2 6,510 0 6,510
301 LB BAI 43,400 0 43,400
2 30,380 0 30,380
< 6,510 0 6,510
2 6,510 0 6,510
IREEEEELE 43,400 0 43,400
OBON0}S 228 (12 LA X B 042 E1301-01
oA ) 43,400,00021 * 14| 43,400 0 43,400
2 30,380 0 30,380
< 6,510 0 6,510
2 6,510 0 6,510
Zojol 2E 7 7,524 0 7,524
= 6,020 0 6,020
< 752 0 752
2 752 0 752
301 Lpr B A 7,524 0 7,524
= 6,020 0 6,020
< 752 0 752
2 752 0 752
01 MBI 2 H = 26l 2 7,524 0 7,524
OZHAEET LU (HASH|XE 301-0
101 A1) 7,524,008 * 14! 7,524 0 7,524
= 6,020 0 6,020
< 752 0 752
2 752 0 752
ZOMETANYA HLHH 4 1,131,197 1,025, 166 106,031
= 822,365 744,081 78,284
< 132,207 116,428 15,779
2 176,625 164,657 11,968
TSAS MHIA S8 ALY ZX 594,762 582,562 12,200
=2 475,475 465,275 10,200




S FOIME XIS D
M ZOMBTAMUA KLY Y 2
el FOIMBRANEIA ML B4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 59, 160 58, 160 7,000
2 60, 127 59,127 1,000
201 L2yl 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
01 At et 1,500 0 1,500
OXISAS MU AB A YR ET AL 22| U]
1,500,0008 * 14! 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
202 01 bl 1,668 968 700
2 700 0 700
2 968 968 0
01 2018l 1,668 968 700
OXIofALEI A HI A8 4192 = 0 ]
700,00090 * 14! 700 0 700
2 700 0 700
307 2I2HOI & 591,504 581,594 10,000
= 473,275 465,275 8,000
< 59,160 58, 160 1,000
2 59,159 58, 159 1,000
05 Q12+ et 591,504 581,504 10,000
OXSAS MHIA Sal A
23 591,504,0008 * 14 591,504 581,594 10,000
2 473,275 465,275 8,000
< 59,160 58, 160 1,000
2 59,159 58,159 1,000
NAMEZXHE 222 4,920 8,730 £3,810
201 L2yl 4,920 8,280 £3,360
01 AbR 2t 4,920 8,280 £3,360
Oleg+g] 840 4,200 £3,360
OXSMESXEAME ABANRAB Y
2 840,000% « 14 840 4,200 £3,360
301 LP A 0 450 A 450
10 HALAHI 242 0 450 A 450
OXSASI =X BoAM SIRE AT SHI(
=0 A E 2 ) 23 0 0 450 £450
RS ABI I A HEAISE XIRAL 486,982 389,341 97,641
2 340,890 272,806 68,084
< 73,047 58,268 14,779
2 73,045 58,267 14,778
307 812t0I & 486,982 389,341 97,641
2 340,890 272,806 68,084
= 73,047 58,268 14,779
2 73,045 58,267 14,778
02 ItA AR E 486,982 389,341 97,641
ORI ASI HHI A S A AL ST 2
2 486,982,0008 * 14 486,982 389,341 97,641




SN FUMBTRDY
M FOMENAMHIA AL DY 7S
ol ZOIMEXAMEIA HLHH S CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 340,890 572,806 68,084
< 73,047 58,268 14,779
2 73,045 58,267 14,778
24 E X N 192,011 192,011 0
< 1,200 1,200 0
2 190,811 190,811 0
HECHSS 192,011 192,011 0
< 1,200 1,200 0
2 190,811 190,811 0
PEUHAR 186,311 186,311 0
401 AIEHIL 2T HI 147,056 167,056 £20,000
01 Al bl 146,048 166,048 20,000
ORESHAS AR 2R (405-012)
2 140,000,00080 * 14 140,000 60,000 20,000
405 TH&HH St 20,000 0 20,000
01 T 2B S 20,000 0 20,000
OEEEHHAIRA WL 72 (401-0101 4 )
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
HEde s4 7,257,424 8,289,580 ~1,032,156
2 2,296,000 2,296,000 0
p] 79,923 1,079,923 A1,000,000
= 51,500 51,500 0
[ia 4,830,001 4,862,157 A 32,156
HMEAS 25 6,127,903 7,139,223 A1,011,320
2 2,296,000 2,296,000 0
p] 0 1,000,000 1,000,000
= 50,000 50,000 0
= 3,781,903 3,793,223 A11,320
2EH X4 Y FEUSAE 21 1,256,000 1,256,000 0
2 656,000 656,000 0
2 600,000 600,000 0
401 AIEHIL 2 THHI 1,256,000 1,256,000 0
2 656,000 656,000 0
2 600,000 600,000 0
01 Al Hl 1,246,550 1,246,550 0
OSCHEL L FHHSAL X &AL
33 0¥ 0 91,000 £91,000
2 0 27,300 A27,300
2 0 63,700 A63,700
OZEIHEH L FHHSAL &3
AT 716,865,0008 * 14 716,865 625,865 91,000
s 653, 165 625,865 27,300
2 63,700 0 63,700
HolEZH ANaes 9,500 9,603 A103
401 NEHIL 2 THYI 9,500 9,603 A103




2AM: FOMETA D
HH: HSAMY |
&el N

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
EETT 0 103 A 103
OHNOIESH NMRXES4 20HHl  JF 02 0 103 £103
IoHSHE HY 41,000 1,052,217 A1,011,217
b 0 1,000,000 1,000,000
= 41,000 52,217 AT11,217
207 914 2yl 41,000 50,000 £9,000
IR 41,000 50,000 29,000
OROIMSHE A EBIYETA & 7|EJ4|§I¢
g ZH 41,000,0008 * 14 41,000 50,000 29,000
401 Al HI YL 2 THYI 0 1,002,217 ~1,002,217
b 0 1,000,000 1,000,000
= 0 2,217 ~2,217
01 Al&tl 0 1,002,217 ~1,002,217
OROIMSHE A B2 &Y 23 0¥ 0 2,217 A2,217
ORI SHE A Z3 0 0 1,000,000 1,000,000
b 0 1,000,000 1,000,000
MEBHE S4 809,606 830, 442 ~20,836
b 79,923 79,923 0
= 1,500 1,500 0
= 728,183 749,019 ~20,836
MEBHS 243 X2 84,300 94,690 ~10,390
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